

Darovali mouku, rýži i sladkosti pro děti

ŠÁRKA HOBLÍKOVÁ

Rakovník – Rýži, těstoviny, cukr, mouku a další trvanlivé potraviny ukládali lidé v sobotu po celý den do nákupního košíku před Penny marketem. Přispívali tak do celorepublikové potravinové sbírky. Darované potraviny tentokrát neputovaly do centrálního skladu, odkud by se pak rozdělovaly potřebným, ale zůstaly na Rakovnicku a dostali je lidé, kteří je opravdu potřebují. „My už víme, komu cíleně pomůžeme, protože i v Rakovniku jsou dlouhodobě nezaměstnaní. Pomůžeme také lidem v obcích okolo Velké Chmelištné. Každý měsíc jim rozvážíme charitativní obědy. Potraviny tedy dostanou dlouhodobě nezaměstnaní, rodiny s malými dětmi, i osamělí,“ vysvětlovala Lenka Petříčková ze Společenství Andromeda ve Velké Chmelištné.

Do sbírky se z velkých řetězců v Rakovniku zapojil pouze Penny market. „Za to samozřejmě děkujeme nejen



JAN PILC daroval hlavně potraviny pro děti. Foto: Deník/Šárka Hoblíková

potravinové bance, ale také tomuto řetězci,“ dodala Petříčková. Při sbírce pomáhaly studentky Integrované střední školy Jirkov v Rakovniku Klára Štěrbová a Lenka Opatová. „V pátek nás oslovila paní učitelka, jestli bychom nemohly přijít. Přišlo nám to jako dobrá věc, pomoci,“ jedno-

duše vysvětlila Klára Štěrbová. Společenství Andromeda požádalo ISS Jirkov o dlouhodobou spolupráci a pomoc při potravinové sbírce byla první akcí. Spolupráce bude pokračovat.

Nákupní košík se zprvu plnil pomalu, ale pak lidé přidávali více a více. Stačilo, aby

každý, kdo chce, při běžném nákupu koupil třeba kilo cukru či rýže a odevzdal je venku do sbírky. Lidé ale většinou darovali více. V koších se objevily dokonce i sladkosti pro děti.

Jiří Jorda z Rakovníka přispěl, protože si myslí, že je to potřebné: „Vím, že jsou lidé, kteří to potřebují.“ Několik dětských přesnídávek a další potraviny přidal do košíku Jan Pilc z Českých Budějovic, který nyní žije v Rakovniku: „Myslím si, že je to důležité. A zejména děti by dnes neměly být hladové. I tady mezi námi jsou lidé, kteří pomoc potřebují.“

Potravinová sbírka

Slouží lidem v nouzi. Zastiňuje ji potravinová banka. Uskutečnila se pouze v sobotu ve velkých městech. Prostřednictvím potravinové banky se jí účastnili neziskové organizace, v Rakovniku společenství Andromeda ve Velké Chmelištné, které pomáhají lidem v nouzi.



RAKOVNÍK. Do národní potravinové sbírky se zapojili také obyvatelé Rakovnicka. Nakupovali trvanlivé potraviny a odevzdávali je přímo před obchodem do košíků. Potraviny poputují prostřednictvím neziskové organizace Andromeda Velké Chmelištné potřebným obyvatelům Rakovnicka. Foto: Deník/Šárka Hoblíková



I RAKOVNICKANÉ přispěli do republikové potravinové sbírky. Nasbírané trvanlivé potraviny poputují lidem v nouzi na Rakovnicku. Další foto najdete na webu Rakovnického deníku. Foto: Deník/Šárka Hoblíková